

ERRATA**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 593 (1980)**

p. 239, line 7: for 'H-I complex' read
'LH-I complex'.

p. 447, legend to Fig. 6, line 5: add
(See Figs. 2 and 4).

p. 453, Ref. 22: should read

22 Ehrenberg, B., Lewis, A. and Crespi, H.L. (1980) *Biochim. Biophys. Acta* 593, 454–462

p. 461, Ref. 1: should read

1 Ehrenberg, B., Lemley, A.T., Lewis, A., Von Zastrow, M. and Crespi, H.L. (1980) *Biochim. Biophys. Acta* 593, 441–453